

Армейский городок

Автор: Administrator
26.04.2013 18:27 -

21 февраля 2013 наша дружина участвовала в городском празднике "Армейский городок", который проходил на базе воинской части 3274. На этот праздник пришли ребята из разных пионерских организаций города. Пионеры собрали огромное количество подарков, нарисовали поздравительные газеты и написали письма о нашем городе и о своей дружине. В воинской части ребятам показали казармы, в которых живут солдаты срочной службы, музей и фильм о воинской части. На плацу прошли показательные выступления отряда особого назначения. Спецназ показал ребятам некоторые приемы самообороны. Солдаты научили нас вставлять патрон в магазин, собирать - разбирать автомат, а также рассказали о боевом оружии. В завершении праздника ребята полазили по настоящему БТРу и отведали вкусную армейскую кашу.

Праздник удался на славу!